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 Вариант 1	
1 При напряжении на концах проводника 6 В сила тока 1,5 А. Какова сила тока при напряжении 12 В?
1. 1 А; 2. 2 А; 3. 3 А; 4. 9 А; 5. 36 А.
[image: ] На рисунке 153 изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на нем. Определите по графику:	
2  силу тока в проводнике при напряжении 10 В;
1. 1 А; 2. 2 А; 3. 0,25 А; 4. 8 А.
3  при каком напряжении на проводнике сила тока 6 А?(смотрите рисунок)
1. 10 В; 2. 20 В; 3. 30 В; 4. 40 В.
4 чему равно сопротивление проводника ?
1. 8 Ом; 2. 40 Ом; 3. 5 Ом; 4. 0 Ом.
5 Сила тока в проводнике ... напряжению (напряжения) на концах проводника.
1.равна; 2.больше;  3.меньше; 4. прямо пропорциональна; 5. обратно пропорциональна.
6  Каким сопротивлением обладает нагревательный элемент,  рассчитанный на напряжение 110 В, если сила тока в нём 5 А?
1.550 Ом; 2. 720 Ом; 3. 22 Ом; 4. 0,18 Ом; 5. 18 Ом
7.На цоколе лампочки указано «3,5 В; 0,28 А» Какой мощности ток потребляет лампочка ?
8.Какую работу совершит электрический ток в лампочке карманного фонаря за 60 с, если напряжение равно 4 В, а сила тока 0,25 А? 


Вариант 2
1  При напряжении на концах проводника 2 В сила тока 0,8 А. Какое напряжение на этом проводнике при силе тока 0,2 А?
1. 1,6 В; 2. 1,2 В; 3. 0,6 В; 4. 0,5 В.
На рисунке 154 изображен график зависимости силы тока от напряжения.
[image: ]2  При каком напряжении на проводнике сила тока 2 А?
1. 2 В; 2. 1,6 В; 3. 1,2 В; 4. 0,8 В; 5. 0,4 В.
3 Какова сила тока в проводнике при напряжении на нем
1,2 В?
1. 10 А; 2. 8 А; 3. 6 А; 4. 4 А; 5. 2 А. 
4 чему равно сопротивление проводника ?
1. 2 Ом; 2. 10 Ом; 3. 0,2 Ом; 4. 0 Ом.
5 Напряжение на электрической лампе 220 В, а сила тока в ней 0,5 А. Определите сопротивление лампы.
I. 110 Ом; 2. 220 Ом; 3. 0,002 Ом; 4. 440 Ом. 
6  Сила тока в нагревательном элементе чайника 2,5 А, а сопротивление 48 Ом. Вычислите напряжение на нагревательном элементе чайника .
1.120  2.19,2 В; 3.0,05 В; 4.220 В; 5. 127 В

7.При напряжении 450 В сила тока в электродвигателе равна 90 А. Определите мощность тока в обмотках электродвигателя.

8.Чему равна работа тока в электродвигателе за время 90 с, если при напряжении 220 В сила тока в обмотке двигателя равна 0,2 А?
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